
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parent Questionnaire 

2022-23 
 

 

 

 

 

 

 

 

Data from Parent Responses 

 
 



Page 2 of 5 

 

 

 

This Parent questionnaire was opened during the Spring and Autumn Parent consultation Parents 
consultation of 2022. Three hundred and twelve parents responded to the questionnaire. 

The number of parent responses from each class: 

 

Spring and Autumn 2022 – 312 Responses 

Spring 2022 Autumn 2022 

2 Nursery responses 

Story Weaver: 0  

Peace Maker:1  

Free Runners: 1  

26 Reception responses 

Tigers: 4 Globe Trotters:  1 

Elephant: 6  

Giraffes: 6  

Monkeys: 5  

Lions: 4  

57 Year 1 responses 

1W: 12 1M:2 

1S:8 1S:1 

1M: 5 1J:2 

1KL:10 1KL:1 

1B: 11 1B:3 

63 Year 2 responses 

2W:6 2SM:4 

2TK:14 2R:2 

2T:12 2M:1 

2J:9 2J:4 

2HW:9 2HS:1 

54  Year 3 responses 

3C:1 3C:7 

3B: 15 3MW: 3 

3D: 8 3G:4 

3BG: 12 3DC:3 

 3BN: 1 

36  Year 4 responses 

4SM:7 4L:6 

4R: 12 4JR: 4 

4JB: 6 4B:1 

 4H:0 

38 Year 5 responses 

5W:10 5W:1 

5N:9 5R:3 

5G:10 5G:5 

37  Year 6 responses 

6S: 4 6S: 4 

6T: 6 6T: 4 

6F: 5  6F: 11 
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The following information breaks down the response and feedback given for each question. This data 
presented shows feedback from three hundred and twelve parents across school. 

 

 

My child is happy at school: 

Strongly Agree – 52.6% (164 people) 

Agree – 42.6% (133 people) 

Don’t Know – 0.3% (1 people) 

Disagree – 3.8 (12 people) 

Strongly Disagree – 0.6% (2 people) 

 

My child feels safe at this school: 

Strongly Agree – 56.1% (175 people) 

Agree -39.4% (122 people) 

Disagree – 3.5% (11 people) 

Strongly Disagree – 0.9 % (3 people) 

 

The school makes sure it pupils are well behaved: 

Strongly Agree - 30.1% (94 people) 

Agree – 54.5% (170 people) 

Don’t Know – 4.8 % (14 people) 

Disagree – 8.7% (27 people) 

Strongly Disagree – 2.2% (7 people) 

 

 

My child has been bullied and the school dealt 
with this quickly and effectively: 

My child has not been bullied – 64.7% (202 
people) 

Strongly Agree – 4.8% (15 people) 

Agree – 11.9 % (37 people) 

Don’t Know – 9.3% (29 people) 

Disagree – 6.4% (20 people) 

Strongly Disagree – 2.8% (9 people) 
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The school makes me aware of my child’s learning 
during the year: 

Strongly Agree – 28.8% (90 people) 

Agree – 58.3% (182 people) 

Don’t Know – 2.2% ( 7 people) 

Disagree –9% n  ( 28 people) 

Strongly Disagree -1.6% ( 5 people) 

 

The school has dealt with my concerns properly: 

 

Strongly Agree – 23.4%  ( 73 people) 

Agree – 46.5% ( 145 people) 

Don’t Know – 14.1% ( 44 people) 

Disagree – 13.1 %  ( 41 people) 

Strongly Disagree – 2.8%  ( 5 people) 

 

The school meets the send needs of my child: 

 

My child does not have SEND – 82.4%  ( 257 
people) 

Strongly Agree – 4.4%  ( 14 people) 

Agree – 7.7%  ( 24 people) 

Don’t Know – 2.8%  ( 9 people) 

Disagree – 1.2%  ( 4 people) 

Strongly Disagree – 1.2%  ( 4 people) 

 

The school has high expectations of my child: 

Strongly Agree – 21.2%  ( 66 people) 

Agree – 52.9%  ( 165 people) 

Don’t Know – 11.25%  ( 35 people) 

Disagree – 12.5%  ( 39 people) 

Strongly Disagree – 2.2%  ( 7 people) 

  



Page 5 of 5 

 

 

 

My child does well at this school: 

Strongly Agree – 34.3%  ( 107 people) 

Agree – 58.7% ( 183 people) 

Don’t Know – 1.2%  ( 4 people) 

Disagree – 3.8%  ( 12 people) 

Strongly Disagree –  1.9% ( 6 people) 

The school lets me know how my child is doing: 

Strongly Agree – 22.8%  ( 71 people) 

Agree – 59.0%  ( 181 people) 

Don’t Know – 2.5%  ( 8 people) 

Disagree – 14.4%  ( 45 people) 

Strongly Disagree – 1.2%  ( 4 people) 

 

There is a good range of subjects available to my 
child at this school: 

Strongly Agree – 34.3%  ( 107 people) 

Agree – 59.6%  ( 186 people) 

Don’t Know – 3.5% ( 11 people) 

Disagree – 1.9%   ( 6 people) 

Strongly Disagree – 0.6%  ( 2 people) 

 

My child can partake in clubs and activities if 
restrictions lift: 

Strongly Agree – 30.8%  ( 96 people) 

Agree – 56.1%  ( 172 people) 

Don’t Know – 2.5%  ( 8 people) 

Disagree – 9%  ( 28 people) 

Strongly Disagree – 2.5% ( 8 people) 

 

The school supports my child’s wider development: 

Strongly Agree – 27.6% ( 86 people) 

Agree – 53.8% ( 168 people) 

Don’t Know – 9.9% ( 31 people) 

Disagree – 7.7% ( 24 people) 

Strongly Disagree – 0.9% ( 3 people) 

 

I would recommend this school to another parent: 

Yes – 89.4% ( 279 people) 

no – 10.6% ( 33 people) 

 

 


